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 Немачка канцеларка Ангела Меркел у последњем говору као председница
Хришћанско-демократске уније (ЦДУ), на скупштини странке, опростила се емотивним
говором у којем је рекла да јој је била част што је имала могућност да буде 18 година на
водећој функцији у странци.

  "Имам осећај захвалности, била ми је велика част. Сада је време да отворимо ново
поглавље", рекла је Ангела Меркел.

  

Након опроштајног говора Меркелова је поздрављена десетоминутним аплаузом, а
поједини делегати носили су транспаренте "Хвала, шефице!".

  

У свом обраћању канцеларка се осврнула и на све снажнију десницу "АфД", рекавши да
је оно што карактерише демохришћане јесте се од других разликују, али никада никог не
изопштавају.

  

"Ми демохришћани се понекад свађамо, али никада не сејемо мржњу против других или
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понижавамо друге људе", нагласила је Меркелова додајући да ЦДУ увек служи
грађанима Немачке.

  

Поводом лоших резултата у истраживањима, канцеларка је апеловала на страначке
колеге да ЦДУ покаже шта зна.

  

"Наша Хришћанско-демократска унија је данас другачија од оне из 2000., и добро да је
тако. ЦДУ 2018. има право да гледа у будућност новим 'главама', структурама, али уз
исте вредности које заступа", рекла је Меркелова.

  

"'Хартз4' је био прави одговор на незапосленост" 

  

Немачка канцеларка је, уједно, бранила све мере које је предузела за време вођења
странке, указујући посебно на укидање војне обавезе и увођења "Хартз4" социјалне
помоћи.
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  Према њеним речима "Хартз4" је био прави одговор на пет милиона незапослених.  "Подржали смо праву реформу", нагласила је Меркелова.  Када је реч о укидању војне обавезе истакла је да се ради о исправном кораку, који јејасан одговор на промењено међународно безбедносно стање.  Такође је говорила и о свом уздржаном стилу вођења, објаснивши да се, тамо где јепартија очекивала оштар одговор, радије "борила флоретом или ћутала".  "Знам да сам искушавала ваше живце тиме", рекла је канцеларка.  Оценила је да је скупштина странке шанса за постављање смерница за снажнију ЦДУ.  Подсетила је да је у Немачкој у последњих 70 година ЦДУ/ЦСУ била на власти 50година, и да има намеру да настави да води бригу о земљи.  "Ми имамо снагу да побеђујемо на изборима ако одлучно и јединствено будемо водилиборбу", истакла је Меркелова.  Међутим, критиковала је свађе између ЦДУ и коалиционог партнера ЦСУ.  "Куда нас води непрестана свађа осетиле су жестоко ЦДУ и ЦСУ", рекла је канцеларка.  Иначе, скупштини Хришћанско-демократске уније у Хамбургу присуствују и бројни странигости, међу којима је и секретар за међународне односе СНС и министарка за европскеинтеграције Јадранка Јоксимовић.  (РТС)  
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